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Datum: 229

A feladat leirasa:

1. Mennyi a valdszinlsége annak, hogy a kor készletbél 6 elemet véletlenszer(en kivalasztva azonos
alapszinl elemeket kapunk?

Képzeljik el, hogy négy osztalytarsunktdl azt kérjiik, hogy rakjanak ki 6 - 6 elembdl egy-egy gydir(it.
A kor elemek koziil véletlenszeriien valasztva egymas utan adunk mindegyikiknek 6 elemet.
Mennyi a valdszinlsége annak, hogy mind a négyen azonos alapszin( gy(ir(it raknak ki?

Mennyi a valdszinlisége annak, hogy koziiliik pontosan harman raknak ki azonos alapszin( gy(ir(it?
Mennyi a valdszinlisége annak, hogy kozliik pontosan ketten raknak ki azonos alapszin( gydrit?
Mennyi a valdszinlsége annak, hogy kozllik pontosan egy rak ki azonos alapszint gydir(it?
Szamold ki annak valdszin(iségét, hogy egy szelvénnyel jatszva 5 talalatunk lesz a lottén.
Hasonlitsd 0ssze a kapott valdszinliséget az el6z6 kérdések valdszinlségeivel.
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A feladat megoldasa, megoldasok:

Megjegyzés / Onértékelés:



